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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ДИЗАЙНУ ІНТЕР'ЄРІВ 

ОФІСНИХ ПРИМІЩЕНЬ 

Продуктивність праці і здоров’я працівників будь якого виду трудової 

діяльності людини істотно по’вязані з умовами праці, дизайном 

просторово-предметного середовища. Найбільш численною професійною 

групою сьогодення у світі є офісні працівники – 50% працюючого 

населення [1]. На перший погляд здається, що умови праці офісних 

працівників цілком безпечні, але, враховуючи, що їх робота пов’язана із 

значним психологічним і розумовим навантаженням, наявністю фізичних 

(випромінювання моніторів гаджетів, шум принтерів), хімічних (шкідливі 

речовини від копіювальної техніки), біологічних (сухе кондиційоване 

повітря) чинників, здатних негативно впливати на здоров’я і 

продуктивність праці людини, дизайн інтер’єрів офісних приміщень має 

бути естетично виваженим і функціонально обґрунтованим.  

Чисельні аспекти обраної теми висвітлені у роботах багатьох науковців, 

зокрема [2-5], де виявлені сучасні підходи та особливості створення 

інтер’єрів офісних приміщень. Джерельний аналіз надає можливість 

стверджувати: «Суть новацій сьогодення у дизайні офісних приміщень 

полягає у наступному: дизайнери інтер’єрів відходять від проєктування 

традиційних кабінетів, орієнтуючись на створення гнучких, комфортних і 

мотивуючих середовищ, які сприяють креативності ідей, співпраці, 

ефективності виконання завдань, а цілеспрямоване використання сучасних 

технологій щодо організації простору набуває в останні роки стрімкої 

популярності». Основні сучасні тренди дизайну просторового середовища 

офісів: планування робочого простору, використання «розумних» систем 

управління освітленням, температурою, екологічність, сталість, культурні 

та психологічні особливості приміщень, орієнтація на добробут 

працівників. Привертають увагу функціонально-планувальні рішення щодо 

організації спільного робочого простору офісних працівників під назвою 

«коворкінг», актуальність яких у сучасному світі важко переоцінити. Чому? 

Розвиток інформаційно-комп’ютерних технологій і широкий доступ до 
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мережі інтернет будь якої особи сприяють поширенню не тільки новітніх 

форм праці, але і активації неформальних трудових відносин. Слід, також, 

зауважити, що відбувається активне формування мережевої цифрової 

економіки, яка передбачає цифровізацію бізнес-процесів і переведення їх у 

мережу інтернет. При цьому, з’являється багато особистостей – 

фрілансерів, трудова діяльність яких не потребує обов’язкового 

перебування на робочому місці, зумовлюючи, таким чином, зростання 

коворкінг-центрів як об’єктів ринкової інфраструктури. Потужний 

поштовх зростанню чисельності коворкінг-центрів в Україні надали 

карантинні обмеження 2020-2023 років, війна з Росією, змушуючи фахівців 

багатьох видів діяльності працювати віддалено, на умовах фрілансу. 

Чисельність спеціалістів в Україні, які працюють у цьому форматі за перше 

півріччя поточного року зросла на 80%. Україна є одним з світових лідерів 

фрілансу [5]. Згідно вищенаведеного, ринок коворкінгів в Україні стабільно 

розвивається і зосереджений, в основному, у великих містах: Київ, Львів, 

Харків тощо. Дизайн середовища коворкінгів досить різноманітний, 

здатний задовольнити потреби різних клієнтів: від гнучких робочих місць 

для фрилансерів до обладнаних офісів для команд (Ілюстрація 1). Багато 

компаній переходять на співпрацю з коворкінгами, закуповуючи 

абонементи для усіх своїх працівників. Це спрощує життя, позбавляючи 

певних фінансових та організаційних витрат; їх бере на себе коворкінг: 

починаючи від сплати рахунків за комунальні послуги і закінчуючи 

прибиранням [4]. 

Коворкінги, зазвичай, пропонують різні послуги, такі як зали для нарад, 

кімнати для індивідуального спілкування, чай, каву, фрукти тощо.  

Висновки. 

1. Сучасні тенденції дизайну інтер'єрів офісних приміщень пов’язані із 

тенденціями розвитку цифрового фрілансу багатьох країн світу та 

зростаючою передумовою перенесення роботи з дому до коворкінгів. 

 

  
Ілюстрація 1. Ковіркінг OCTO Tower. Київ, вул. Мечникова, 5 [5]. 
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2. Дизайн-проєктування коворкінгів є актуальним питанням часу і 

освітній процес підготовки фахівців з дизайну середовища має його 

розглядати. 
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